IIpaypatiky avadvon I. Aoknoeig la

1. a. Av0<a<1 anodeilte 6t a”[1 + n(l —a)] <1 yla kabe uoké apOpo n.
B. Arodeite ot 22" > o yla kaOe puokod apdpo n.
Avon
a. Twa n =1 n npoétaon woduvayei pe 1 —2a+ a? =0 i) woduvapa (1 —a)? = 0 rou IEOPAVAS 1XVEL.
Aéyopat Ot 1oxvel yia 1 = k xat 9a anodeifeo ot woxvet yia n = k+1 6ndady a1+ k+1(1-a)] < 1.
Ta va epridé€o my oxéon 1 = k 9t tv tedeutata oxéon oty popon a.a[1+k(1-a)l+a ' (1-a) < 1.
AapBdavovtag topa unidyn ot £xoupe arodexOet v oxéon yia n = k dndadn a1+ k(1-a))] <1 apket

va arodei§oupe o a+ al1-a)<1 1) 1oobuvapa (1 - a)(a*! - 1) < 0 mou poPavws 10X UEL.

B.[a n =1 oxvel. Aéxopat ot oxvel yia n = k kat 9a arnodei§w ot oxvel yua n = k+1 6ndadn
221 5 ok+1 1] 1oobuvapa (2216)2 > 2k+1, AapBdavovtag topa urtoyn ot £xoupe anodexOel v oxéon yla

n = k apket va anodeifoupe ot 22k 5 pk+1 1 wobduvapa k > 1 rou npoPpaveg 10XVEL.

2. a. Av a® < b3 anobeite ou a < b pe xprion yvoOoeov 1o oAU A Aukeiou 6reg, av a > b >0 wote
ak > b* 1 av a apvnukog kat k mepireog tote af apvnukdg.
B. Av |a— b| <€ yia kaBe 9etukd apiOpo € tote a = b.
Avon
a. Av urtoBécoupe Ot ) potacn dev 1oxUel da €Xoupe a = b. 1 MePUTI®OOTN TG 100TNTAS ATTIOKAEIETAL
ordte aropével a > b, onodte v MEPIIOOT IOV Kat 01duo eival etkoi 9a éxoupe a> > b33, oy
nepinwon mou a > 0 > b 9a éxoupe a3 >0 > b3 kat oy nepimoon mou 0 > a > b éxoupe Sladoxkd
—b>-a>0(-a)®> (b3, —a® > -b®8. a® > b>3. Kai oug 1peig nepuntwoeig kataAngape oto drormo
(6nAadn) oe ocupnépaopia MOU aviikeltal otV apyKn pag dpvnor) omote To {NTOUPEVO CUPMEPACHA
oY UEL.

B. Av 1o ouprniépaopa 6ev frav aAnbég Sa eixape |a— b| > 0 ondte n apyikr) urnodeon ya € = |a— b|/2
yivetat la—b| < a—-b|/2 1 0> |a— b|/2, atoro.

3. Avxi =1, Xo=VI+x1, Xps1 =VI+ %, n=1,2,... anodei€te 011 X, < Xp41 KA1 0< X, < (1+1/5)/2,
yla KaBe @uoko aplOpo n.
Avon
ZXeuKRA pe tov mPKTo 10XUplopo I'a 1 = 1 mppodaveg Tt mpotacrn 1oxVel. Aexopaocte Ot 10Ul
yla n = k ortdte n {NTOUPEVH] AVIOOTNTA Af+1 < Ak+2 Yiveral v 1+ Xg < v/ 1+ Xp41 mou 1008uvapei pe
X < Xp4+1 TOU TV €xoupe anodexbel. Zuveyidoviag pe 1o emoOpevo ep@Inpa AeXopaote Ot 10XUEL yia
n = k onote n {nroupevn aviootnta

0 < Xp+1 < (1+v/5)/2 w0oduvapel pe 1+ xx < (1 +v/5)/2)? kat petd g orotxeddelg mpdlels xx <
(1++/5)/2 Tou v éxoupe arodexOet.



